

Errata¹

Peter Volkmann

W spisie literatury znalazły się dwa błędy:

W pozycji [7] zamiast “*vypukle*” powinno być “*vypuklye*”.

W pozycji [12] zamiast “105-151” powinno być “150-151”.

¹ do pracy: *O stabilności równań funkcyjnych o jednej zmiennej*, Seminar LV, No. 11, 6 pp., 19.07.2001.